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Департамент економіки та 
розвитку

Експертний висновок (зауваження)
до проекту рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення 

Черкаської міської ради від 23.12.2021 №16-2 «Про затвердження міської 
Програми управління об’єктами власності Черкаської міської територіальної

громади на 2022-2026 роки»

Департаментом економіки та розвитку виноситься на розгляд проект 
рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення Черкаської 
міської ради від 23.12.2021 № 16-2 «Про затвердження міської Програми 
управління об’єктами власності Черкаської міської територіальної громади 
на 2022-2026 роки» (далі -  Проект рішення, Програма), за результатами 
розгляду якого повідомляємо.

Даним Проектом рішення пропонується викласти в новій редакції 
окремі напрямки використання коштів та перерозподілити фінансовий ресурс 
для реалізації заходів Програми без збільшення загального планового 
обсягу фінансового ресурсу на 2024 рік, який становить 43 571,105 тис. грн. 
А саме: передбачається перерозподілити обсяг фінансового ресурсу в сумі 
535,345 тис. грн на «комунальні послуги та інші витрати, пов’язані 
з експлуатацією адміністративних будівель та споруд по 
бульв. Шевченка, 117, бульв. Шевченка, 307, вул. Б. Вишневецького, 36 
та вул. Благовісна, 170 у м. Черкаси та об’єкти, які перебувають на балансі 
департаменту» за рахунок ресурсу, який передбачався на «капітальний 
ремонт об’єктів, які перебувають на балансі департаменту економіки 
та розвитку», зокрема ремонт покрівлі. При цьому, не надано розрахунки, 
які обгрунтовують збільшення видатків, що унеможливлює здійснення 
об’єктивного аналізу запропонованих змін.

На сьогоднішній день бюджет Черкаської міської територіальної 
громади на 2024 рік є збалансованим за надходженнями та видатками, тому 
внесення змін в діючі програми з метою збільшення обсягів по напрямках 
Програми, може створювати додаткове навантаження на бюджет
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Черкаської міської територіальної громади та підвищує ступінь ризику щодо 
виконання завдань та заходів Програми в 2024 році.

Отже, при поданні Проекту рішення на розгляд Черкаської міської ради 
необхідно додати розрахунки видатків по зазначених напрямках 
та фінансово-економічне обґрунтування необхідності внесення змін 
до Програми всередині бюджетного року.
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